
SAMBUTAN PIMPINAN DEFENITIF : 

 
 

PIDATO PIMPINAN DEFENITIF DPRD PROVINSI SUMATERA BARAT 

SETELAH  PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI PIMPINAN DPRD  
PROVINSI SUMATERA BARAT  MASA JABATAN 2024-2029 

RABU, 9 OKTOBER 2024 
         
BISMILLAHIRRAHMANNIRARHIM. 
ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 
 
YTH.   SDR. PLT. GUBERNUR SUMATERA BARAT (DIWAKILI OLEH Plt. ASISTEN 
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YTH. PIMPINAN / DIREKTUR BUMN DAN BUMD. 
YTH.  REKAN-REKAN MEDIA CETAK MAUPUN ELEKTRONIK. 
HADIRIN UNDANGAN YANG MOHON MAAF TIDAK BISA KAMI SEBUTKAN SATU 
PER SATU 

 

Alhamdulillahirrabilalamin, prosesi pengucapan sumpah 

/ janji Pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat  Masa Jabatan 

Tahun 2024-2028, telah dapat kita laksanakan dengan lancar 

dan sukses. Mudah-mudahan ini merupakan awal yang baik 

untuk kesuksesan dalam pelaksanaan tugas-tugas DPRD 

sebagai unsur penyelenggara pemerintahan daerah. 

Dengan telah selesaikan prosesi pengucapan 

sumpah/janji Pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat  Masa 

Jabatan Tahun 2024-2029, izinkan pada kesempatan ini, kami 

atas nama Pimpinan Defenitif DPRD Provinsi Sumatera Barat, 

menyampaikan ucapan terima kasih kepada  Ketua 

Pengandilan Tinggi Padang Negeri  yang memandu pengucapan 

sumpah/janji Pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat ini. 

Ucapan terima kasih, kami sampaikan juga kepada 

Pemerintah Provinsi Sumatera Barat beserta jajarannya, 

Forkopimda serta pihak-pihak yang tidak dapat kami sebutkan 

satu persatu, atas terselenggaranya rapat paripurna dalam 

rangka pengucapan sumpah/janji Pimpinan DPRD Provinsi 

Sumatera Barat Masa  Jabatan Tahun 2024-2029. 

Dengan telah dilakukan pengucapan sumpah/janji ini, 

maka secara resmi DPRD Provinsi Sumatera Barat telah 

memiliki Pimpinan Defenitif yang akan memimpin dan 



mengkoordinasikan pelaksanaan tugas, fungsi dan kewenangan 

DPRD sebagai unsur penyelenggara pemerintahan daerah. 

DPRD Provinsi Sumatera Barat dengan tugas dan fungsi 

yang sangat strategis dalam menentukan arah kebijakan 

penyelenggaraan pemerintahan dan Pembangunan daerah, 

tidak bisa hanya diselenggarakan oleh Pimpinan DPRD saja. 

Oleh sebab itu, dari lubuk hati yang paling dalam, kami 

sebagai Pimpinan DPRD, mohon dukungan dan kerjasama dari 

rekan-rekan Anggota DPRD Provinsi Sumatera Barat dalam 

melaksanakan tugas, fungsi dan kewenangan DPRD. Partai dan 

warna  boleh berbeda, tetapi dalam menjalankan tugas, 

fungsi dan kewenangan DPRD, tentu kita harus bersatu untuk 

kepentingan daerah dan masyarakat Sumatera Barat. 

Rapat Paripurna, Undangan dan Hadirin Yang Kami 

Hormati; 

Dengan telah dibentuk dan ditetapkannya Pimpinan 

Defenitif DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 

2024-2029, maka kita telah dapat pula membentuk dan 

menetapkan alat kelengkapan DPRD yang akan 

mengoperasionalisasikan tugas, fungsi dan kewenangan DPRD 

yang terdiri dari Komisi-Komisi, Badan Musyawarah, Badan 

Anggaran, Bapemperda dan Badan Kehormatan.  

Pembentukan alat kelengkapan DPRD perlu kita 

segerakan, oleh karena sudah banyak tugas dan pekerjaan 

yang menunggu kita sebagai Anggota DPRD, baik tugas-tugas 

ke dewanan maupun tugas-tugas dalam penyelenggaraan 

pemerintahan daerah lainnya. Dalam pelaksanaan tugas-tugas 

ke dewanan, kita sudah mesti mengagendakan pembahasan 

Ranperda APBD Tahun 2025, menindaklanjuti hasil evaluasi 

dan fasilitasi terhadap Ranperda-Ranperda yang sudah dibahas 

oleh Anggota DPRD sebelumnya serta merampungkan semua 

kegiatan dalam pencapaian target kinerja Propemperda dan 

Rencana Kerja DPRD Provinsi Sumatera Barat Tahun 2024. 

Sdr. Plt. Gubernur, Forkopimda dan Undangan Yang 

kami Hormati; 

Tantangan tugas DPRD sebagai unsur penyelenggara 

pemerintahan daerah ke depan, semakin banyak dan semakin 

kompleks yang perlu disikapi oleh DPRD dan Pemerintah 

Daerah. Pada tataran global, terdapat kondisi ketidakpastian 



politik dan ekonomi dunia sebagai dampak memanaskan 

kondisi di timur tengah dan Ukraina.  

Sedangkan dalam tataran nasional dan lokal, dalam 

waktu dekat terjadi transisi kepemimpinan nasional dan 

kepemimpinan daerah, perpindahan ibu kota Negara, ekonomi 

yang cenderung melemah dan semakin berkurangnya dana 

transfer dari Pemerintah Pusat.  

Beratnya tantangan dan hambatan tugas ke depan, perlu 

dihadapi bersama oleh semua pemangku kepentingan di 

daerah, baik DPRD, Pemerintah Daerah, Forkopimda, 

Perguruan Tinggi serta semua elemen masyarakat, dengan 

meningkatkan sinergisitas, kolaborasi dan interaksi antar 

lembaga dan antar stakeholder dilingkup pemerintahan 

provinsi Sumatera Barat.   

Beratnya tugas dan tantangan yang akan di hadapi, 

maka   Lembaga DPRD sebagai bagian dari penyelenggara 

pemerintahan daerah, perlu secara terus menerus diperkuat 

dan ditingkatkan kapasitasnya,  agar dapat bekerja dan 

memberikan kontribusi yang maksimal sehingga dapat 

mengoptimalkan fungsi  “ chek and balance “  dalam 

penyelenggaraan pemerintahan daerah untuk pemerintahan 

daerah yang akuntabel, efektif, efisien dan transparan. 

Pada kesempatan ini, kami atas nama Pimpinan dan 

Anggota DPRD Provinsi Sumatera Barat, mengharapkan 

dukungan, kerjasama dan partisipasi dari semua pihak, untuk 

kelancaran pelaksanaan tugas, fungsi dan kewenangan DPRD 

dan Anggota DPRD, demi terwujudnya Provinsi Sumatera Barat 

yang madani, maju dan berkelanjutan. 

Demikianlah beberapa hal yang dapat kami sampaikan 

sebagai permulaan tugas kami sebagai Pimpinan Defenitif 

DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029. 

Untuk selanjutnya kami serahkan kembali kepada Prokol untuk 

memandu acara berikutnya. 

………………………………………………………………………………….. 

Protokol Memandu Acara Berikut 

1. Sambutan Gubernur Sumatera Barat 

2. Pembacaan doa 

3. Menyanyikan Lagu Padamu Negeri 

…………………………………………………………………………………..  

 



SAMBUTAN PENUTUP : 

 

Rapat Paripurna yang kami Hormati; 

Dengan telah dilaksanakan keseluruhan rangkaian 

kegiatan dalam rangka pengucapan sumpah/janji Pimpinan 

DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029,  

maka berakhir pulalah Rapat Paripurna kita pada siang hari 

ini. Sebelum Rapat Paripurna ini  kita tutup, sekali lagi kami 

menyampaikan ucapan terima kasih kepada Bapak/Ibu, 

hadirin semua atas kehadirannya dan dukungan atas suksesnya 

rapat paripurna kita pada siang hari ini.  

Selanjutnya, kami juga menyampaikan permohonan 

maaf, apabila dalam pelaksanaan Rapat Paripurna ini terdapat 

hal-hal yang tidak berkenan pada kita semua. 

 

 

 

 

 

 

Akhirnya dengan mengucapkan 

Alhamdulillahirrabilalamin Rapat Paripurna DPRD, pada hari 

ini dengan Agenda Pengucapan Sumpah/Janji Pimpinan DPRD 

Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029,  

secara resmi kami tutup. 

…………………………………………… (ketukan palu 3 x) 

Terima kasih. 
Billahitaufiq walhidayah 
Wss.Wr.Wb 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


